· Maquepuchis: ma puchuchurrae nega, ivina, emosa, godis e negis… nada que encuentro el regalo. Alex
· Fanny Mi Peluquera: tú eras la cosa linda que me gusta morder… tu peluquero, como le llamas… mi perrito
· Candadito cerrado o abierto, tu Capuchón es deliciosamente feliz
· Caperucita: junto a ti no soy lobo sino un lobito niño. Uro, puro, puritico, puro puritico lobito. Tu lobo
· Lechuguita loca y sentida: te has convertido en la espinaca de mi vida. Te adora, tu Conejo WW. 
· Maravillosa, amable, risueña, inteligente, adorable, juiciosa, especial, novelera, nostálgica, imponente, firme, exquisita, resuelta, bella, emotiva, juvenil, ambiciosa, rebelde, activa, nerviosa, orgullosa de tu Gordo. 
· Negro Aroroso: a pesar de que el destino nos tiene caminos diferentes, nuestro amor es grande. Tu Coqueta.
· Federico: daría mi vida por comer sanduchito todos los días en la 39. Faithfuly yours. M.B. 
· Pote: en este bello día, día de los dos, déjame unir mis labios a tus labios, une a tu corazón mi corazón, seamos solo un ser para que pronto merezcamos la bendición de Dios. Te amo, Cosa. 
· Flaquita linda: me llamas gordo, y de gordo sólo tengo lo que te quiero. Beso, tu Robert. 
· Heey Papirucho: esperando vuelvan nuestros momentos mágicos! Soy muy feliz contigo… Te amo hasta el cielo azul. Tu Kukurucha. 
· Sealight: te llevaste mis discos de samba, mi guitarra brasilera, el primer capítulo de mi novela, mis amados negativos y hoy todavía añoro tu dulzura. Estoy en el libro blanco. Llámame. Sólo los dioses pueden ser tan indiferentes. Te quiero aún. Raymundo Fosca. 
· Cielito: la tristeza y soledad de este día no me empañará mi más tierno amor por ti. He creído y seguiré creyendo en ti, a pesar de la elocuencia de tu silencio, por sobre todas las cosas te amo y te amaré siempre! Tuyo, Manzanita.
· Señora Constanza: somos el drama de Shakespeare sin Julieta porque nunca aceptarás el papel que te corresponde. Señor López. 
· Luis Alberto Contreras: quiero que el mundo se entere de que te adoro, negro feo, monstruoso, consentido, pedacito, bebé, etc. Yolanda Sabogal. 
· Benji Nene o Mamita: hay un hombre que te extraña y te ama mucho, que desea dedicarnos su vida, es mi papito. Perdónalo. 
